
Charte des ateliers 
& Conditions contractuelles

Voix à tous les étages 2021-2022
A. Charte des ateliers 

La chorale est un puzzle dont chaque choriste représente l’une des pièces !
1. Veiller au bon démarrage des cours
Arriver à l’heure pour ne pas perturber la répétition et profiter de l’indispensable temps d’échauffement et de technique vocale. Si le retard est inévitable, être le plus discret possible. Téléphone portable en mode avion ! 
2. Evoluer et aider le groupe à évoluer
Chaque répétition est un moment musical et humain, qui doit être le plus agréable et efficace possible.
Il est donc important, au fur et à mesure de l’avancée des pièces musicales, d’apprendre les textes et la musique, ce qui permet de se concentrer durant le cours sur l’artistique (émotion, musicalité, nuances, dynamiques, articulation, pose de voix …). Le matériel pédagogique, disponible sur l’espace membre, est prévu à cet effet. Faire connaître vos éventuelles difficultés au professeur.
3. Contribuer à une ambiance de travail sereine et efficace

Noter et intégrer les indications musicales données par le professeur permet de progresser individuellement, et d’éviter de répéter la même chose à chaque cours ! Respecter le travail des autres pupitres en gardant le silence lorsque le sien n’intervient pas. Être bienveillant, respectueux les uns envers les autres … permet à l’ensemble d’évoluer harmonieusement.

B. Conditions contractuelles :
1) Période d’enseignement

La période de cours va du 13 septembre 2021 au 21 juin 2022. 

Les cours n’ont pas lieu durant les vacances scolaires.

2) Choix du cours

L’inscription est réalisée pour un cours défini, dans un lieu, un jour et un horaire précis. Une inscription à des cours illimités ou multi cours est possible (voir plus bas).

3) Inscription

L’inscription se réalise via un formulaire en ligne.

L’inscription à la formule multi cours se réalise en partie en ligne et en partie sur contact auprès du secrétariat de l’association.
4) Le mode de règlement

Le mode de règlement privilégié est la carte bancaire. Le règlement se fait en ligne, à la suite de l’inscription. En cas d’impossibilité de paiement par carte bancaire, un autre mode de paiement peut être envisagé ( nous consulter )
5) Tarifs :

Il existe 3 catégories de tarifs auxquels il faut ajouter 10 € d’adhésion à l’association
A. Tarif cours de 1h15 :

a. 214 € : tarif normal

b. 164 € : tarif réduit réservé aux étudiants et personnes handicapées (sur présentation de la carte actualisée). Ce tarif donne droit aux cours illimités de la chorale choisie.

c. 244 € : tarif pour cours illimités (concerne la chorale choisie).

B. Paiement fractionné :
Il est possible de payer en trois fois. En cas de règlement fractionné, des frais bancaires de 4€ sont prélevé une fois.
Le tarif pédagogique est annuel.
Si le cours venait à être annulé (pour nombre insuffisant de participants) ou déplacé, des solutions de reclassement dans une autre chorale seront proposées à l’adhérent. A défaut de solution, un remboursement sera effectué minoré des cours déjà suivis.
Aucun remboursement n’est possible en cas d’abandon quelle qu’en soit la raison. Une absence prolongée peut être considérée comme un abandon.

6) Situation sanitaire exceptionnelle :

En cas d’interruption forcée des répétitions suite à des directives Préfectorales, l’association mettra en place collectivement des répétitions en distanciel.
7) Ce qui est compris et ce qui n’est pas compris dans l’inscription :

A. Ce qui est compris dans votre inscription, au-delà des cours (hors vacances scolaires) :

· Le matériel pédagogique (les paroles, les guides vocaux)

· Un site internet interactif et informatif

· La participation à un concert et à une répétition générale en fin d’année scolaire.
· Des tarifs réduits sur les évènements Jazz à tous les étages (stages, soirées…)

B. Ce qui n’est pas compris dans votre inscription :

· L’adhésion aux Maisons Pour Tous (obligatoire pour les répétitions s’y déroulant)

· Les cours de technique vocale, les stages et évènements payants organisés par l’association (sur lesquels vous bénéficiez d’une réduction).
8) Droit à l’image

En m’inscrivant, j'accepte d'apparaitre sur les photos, vidéos et l'ensemble du matériel de communication et de promotion de Jazz à tous les étages.
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